

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Воспитание любви к Родине начинается с малого – с уважения к своей семье, к своему дому. Постепенно, расширяясь, она переходит в любовь к своей стране, к ее истории, ее прошлому и настоящему.

Накануне этой торжественной даты в детском саду прошла тематическая неделя. Ребята вместе с педагогами ДООУ и родителями оформили фотовыставку «С днем защитника отечества», выставку любимых игрушек «Военная техника».



Во время занятий и в свободной деятельности, дети знакомились с особенностями этого важного события, готовили подарки для пап и дедушек, учили песни, игры, и с нетерпением ждали праздника.

При активном участии педагогов ДООУ: прошли праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества. Дети с любовью, нежностью и гордостью читали стихи, пели песни о людях, которые проходили службу в Вооруженных силах России, а сейчас защищают и оберегают свои семьи: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, их любимые папы. Праздник не обошелся без сказочных персонажей: Почтальона Печкин и грозного Пирата,



которые, окунули детей в сказочный, волшебный мир, где добро всегда побеждает зло, и происходят чудеса... Дети весело и задорно, преодолевали препятствия, освобождали воспитателя, захваченного пиратом.

Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества которые демонстрировали воспитанники, участвуя в различных играх и эстафетах: «Меткий стрелок», «Боевая тревога», «Силачи», «Разбери боеприпасы», «Подвези боеприпасы» и др..

Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они храбрые ловкие и смелые.

#### ФОТООТЧЕТ

#### Группа «Пчелки»



#### Группа «Лучики»



#### Группа «Солнечные зайчики»



